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A) Zwotn elval n anavrnon B

AdoU €xel apvnTko PopTio £xel MAeOVAOUA NAEKTPOVIWV.
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Q=N-le|] =>N-= el =>N= o101

=> N =5-1013 nAektpdvia

B) Zwotn andvinon to B

Otav ¢pépw TI¢ odaipeg o emadn, anod apxn dtatipnong nAektpikol ¢poptiou:
Q=Q'4+Q's

Emeldn oL odaipeg eival opoleg Ba amoktroouv to 6o doprtio.

Apa Q’A = Q’B
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« OEMAS°
A. H péAlooa kdBetal mavw otnv manapouva Tn XPOoVikn oTyun t; = 5 min
To pupuAyKL Ba €xeL petadépel tov 5° omdpo TN XPOoVIKA otyur t, = 20 min
Apa At =t, — t1= 15 min =900 sec

Mo tn péAlooa n cuxvotnta sivat:

f=N_10_o5H
t 20
f=%=>N'=f-At=900-0,5=450¢°Pé9

B. Tn oTLyMn TG ouvavtnong to coAlykapt Ba £xeL Sltavuoel to 20% TG Anootaong Tou
HUPUNYKLOU

1
X2=X1=>X1= 5X>2

21
X1+X2=D=>6);=D=>), = =c=_m

Apa: t=%2=1005s
Uz

Apa : f=%

=>N=f-At=0,5-100 =50 dpopeg
l. Mo v netaAovda:
f=2f=2-0,5=1Hz
H pélooa BpeOnke mAvw amod TNV Mamapouva Tn XPOVIKN OTyun t; = 5 min
KouBaAd tov 10° omopo tnv t,= 40 min = 240 s
JUVOALKO XPOVLIKO Sldotnua At =t, — t; =40-5=35min=2100s
Apaf=% =>N=f-At=0,5-2100 = 1050 dopéc
H netalouda BpeBnke mavw otnv TouAina tnv t; = 1300 sec
At=t; —t, =2400—-1300 = 1100 sec
N

Apa f = yrinte N = f'- At = 1100 $popég



